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Előzmények 
 
Mór a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a 
településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 
szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet, valamint az OTÉK 2021. július 15-én hatályos előírásai 
alapján készült településrendezési terve 2022-ben került elfogadásra. A településszerkezeti 
tervet a képviselő-testület a 87/2022. (III. 30.) számú határozatával, a HÉSZ-t és a 
szabályozási terveket a 10/2022. (IV. 1.) számú rendeletével jóváhagyta. 
 
A partnerségi egyeztetés szabályait a 32/2017.(X.4.) ök. rendelet tartalmazza. 
 
2023. elején került sor a településrendezési eszközök 1.sz. módosítására, melynek keretében 
a képviselő-testület a településszerkezeti terv -módosítást a 168/2023.(V.31.) határozattal, a 
HÉSZ és a szabályozási tervek módosítását a 22/2023.(VI.5.) önkormányzati rendelettel 
fogadta el. 
 
2023. júniusban került sor a településrendezési eszközök 2.sz. módosítására, melynek 
keretében a képviselő-testület a településszerkezeti terv-módosítást a 13/2024.(I.31.) 
határozattal, a HÉSZ és a szabályozási tervek módosítását az 5/2024.(II.6.) önkormányzati 
rendelettel fogadta el. 
 
2023. októberben a képviselő-testület a 330/2023.(X.25.) határozatával kezdeményezte a 
településrendezési eszközök 3. sz. módosítását annak érdekében, hogy az 1809/39 hrsz-ú 
telek egy része különleges beépítésre szánt megújuló energiatermelésre szolgáló terület 
övezetbe kerüljön. (A településterv módosítás indításáról szóló döntést ld. a „Terviratok” 
között.) 
 
A módosítási eljárás 2023. októberben az E-TÉR felületén került elindításra, ahol elérhetővé 
váltak az adatszolgáltatások, valamint az állami ingatlan-nyilvántartási adatbázis.  
 
A „várható környezeti hatás jelentőségének eldöntésével” kapcsolatban a polgármester – a 
2/2005.(I.11.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően – megkereste a környezet védelméért 
felelős szerveket, előzetes véleményüket kérve.  
 

Fejér Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály 

A megküldött tájékoztató anyag szerint a tervezési terület közel 4 ha területnagyságú, amely 
megosztásra kerül és az új övezet szintén beépítésre szánt terület-felhasználásba fog 
tartozni. 
Tekintettel arra, hogy a tervezési területen elhelyezni kívánt beruházásról a Főosztálynak 
egyelőre nincs tudomása és a benyújtott véleményezési anyag sem szolgáltatott információt 
arra vonatkozóan, hogy a tervezett övezetmódosítás a tervezési ingatlan mely részét és 
konkrétan mekkora területnagyságot fog érinteni az FE/KTF/13448-2/2023. iktatószámú 
levelemben részletesebben kértem bemutatni az övezetmódosítást. 
Mór Város Önkormányzata Polgármestere által 2023. november 08-án a Főosztály részére 
megküldött tájékoztatás alapján a tárgyi terület megosztásra kerül és az övezetmódosítással 
érintett terület nagysága 20850 m2. A módosítás célja a telek értékesítését követően 
naperőmű létesítése és geotermikus energia kitermelése kerül hasznosításra. 
A fentiek alapján tájékoztatom, hogy a környezeti hatásvizsgálati és az egységes 
környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 
(továbbiakban: Khvr.) 3. § (1) bekezdésének a) pontja szerint a környezethasználó előzetes 
vizsgálat iránti kérelmet köteles benyújtani a környezetvédelmi hatósághoz, ha olyan 
tevékenység megvalósítását tervezi, amely a 3. számú mellékletben szerepel. 
A Khvr. 3. számú mellékletének 74. pontja alapján geotermikus energiát kinyerő, hasznosító 
létesítmény létesítése 20 MW teljesítménytől, vagy ásvány-, gyógy- és ivóvízbázis 
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védőövezetén (ha a tevékenység megkezdését a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint 
az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről szóló jogszabály a védőövezeten 
nem zárja ki), védett természeti területen, Natura 2000 területen méretmegkötés nélkül - 
kivéve az egy háztartást ellátó létesítményeket 
- környezetvédelmi hatóság előzetes vizsgálatban hozott döntésétől függően környezeti 
hatásvizsgálatra kötelezett tevékenység. 
A Khvr. 3. számú mellékletének 128. pontja (Egyéb, az 1-127/A. pontba nem tartozó 
építmény vagy építmény együttes beépített vagy beépítésre szánt területen- a) 2 ha 
területfoglalástól) alapján a napelempark létesítése környezetvédelmi hatóság előzetes 
vizsgálatban hozott döntésétől függően környezeti hatásvizsgálatra kötelezett tevékenység. 
A Környezetvédelmi hatóság álláspontja szerint egy napelempark elhelyezésének 
területigényén nem kizárólag a szélső szolár panelek által közrefogott napelemtáblák 
területét és a transzformátorépület által igénybe vett területet kell érteni, hanem az egyéb 
kiszolgáló létesítmények által elfoglalt területeket is. Továbbá a területigény magába foglalja 
az erőmű megközelíthetőségének biztosításához, üzemeltetéséhez, karbantartásához, 
javításához és lebontásához szükséges területeket is. Ha a létesítendő napelem telep a 
műszaki és vagyonvédelemre való tekintettel kerítéssel körülhatárolt területen kerül 
kialakításra, a területfoglaláson a körbehatárolt terület egészét kell érteni. 
Tekintettel arra, hogy a módosítás során új beépítésre szánt terület nem kerül kijelölésre, 
valamint hogy a tervezési terület nem érint országos jelentőségű védett természeti területet, 
nem tartozik az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekkel 
érintett földrészletekről szóló 14/2010. (V.l 1.) KvVM rendeletben felsorolt NATURA 2000 
területek közé, barlangok felszíni védőövezetét nem érinti, továbbá nem része a 
Magyarország egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018.évi CXXXIX. 
törvényben lehatárolt országos ökológiai hálózat övezeteinek-, és a tájképvédelmi terület 
övezetének sem, a Főosztály megítélése szerint a tárgyi övezetmódosításból 
környezetvédelmi, táj- és természetvédelmi, valamint hulladékgazdálkodási szempontból 
nem várható jelentős környezeti hatás. 
Amennyiben a tervezési területen elhelyezni kívánt létesítmények elérik a Khvr.-ben foglalt 
küszöbértékeket/feltételeket a Környezetvédelmi hatóság részletesebb adatok alapján a 
környezeti hatások mértékét és jelentőségét a vonatkozó jogszabályok értelmében az 
előzetes vizsgálati eljárás során vizsgálni fogja. 
Mór Város Településterv 3. számú módosításához a Főosztály a környezeti vizsgálat 
elkészítését nem tartja szükségesnek. 
Ugyanakkor a továbbtervezés során az alábbiakat kéri a Főosztály figyelembe venni; 
- A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 27.) 

Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése szerint a védendő területeket (a jogszabály 
értelmezésében pl. a településrendezési terv szerinti pl. lakó-üdülő-, vegyes terület) úgy 
kell kijelölni, hogy a külön jogszabály szerinti zajterhelési határértékek teljesüljenek. 

- A tervezési terület lakóterület felöli határán a fás szárú növényállomány megtartására 
törekedni kell. 

Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság 

A tárgyi módosítás országos jelentőségű védett, vagy védelemre tervezett természeti 
területet, európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területet (Natura 
2000 területet), országos ökológiai hálózat övezetébe tartozó területet, illetve egyéb táj- és 
természetvédelmi szempontból jelentős területet nem érint. 
Megítélésünk szerint a tervezett módosítás megvalósulása jelentős környezeti hatáshoz 
feltehetően nem fog vezetni, így Igazgatóságunk az egyes tervek, illetve programok 
környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005.(I.11.) Korm. rendelet 4. §.(2) bekezdését tekintve a 
fenti módosításokkal összefüggésben környezeti vizsgálat készítését nem tartja 
szükségesnek. 

Fejér Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi 
Osztály 
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A tervezett módosítások tekintetében jelentős környezeti hatás nem várható, így környezet- 
és település-egészségügyre kiterjedően környezeti hatásvizsgálat lefolytatását nem tartjuk 
szükségesnek. 

Mór Város Önkormányzat Jegyzője 

Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005.(I.11.) Korm. 
rendelet 1.§.(3) bekezdés a) pontja alapján a megkeresésben szerepeltetett változtatási 
szándékkal egyetértek, nyilatkozom, hogy az a településre jelentős környezeti hatást nem 
gyakorol, ezért környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartom szükségesnek. 

Fejér Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítészi Iroda 

A módosítással érintett terület esetében az épített környezet védelme tekintetében a 
tervezett módosítások várható hatása nem jelentős, tekintettel a közeli lakóövezetekre, 
bölcsődére és az óvodára; ezért a településrendezési eszközök módosítása során 
szükségesnek tartom a környezeti vizsgálat lefolytatását. 

Fejér Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi 
Osztály 

A tervezett módosítással érintett ingatlan nem termőföld, megállapítom, hogy Mór Város – 
1809/39 hrsz-ú ingatlan területét érintő – Településterv 3. számú módosításához 
kapcsolódóan talajvédelmi szempontból nincs szükség környezeti vizsgálat elkészítésére. 

Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály 
Veszprémi Bányafelügyeleti Osztály 

A településterv 3. számú módosításával kapcsolatban megállapítható, hogy földtani, 
ásványvagyon védelmi és bányászati jogot érintő problémát nem vet fel. Az idézett 
kormányrendelet szerint környezeti vizsgálat a Bányafelügyelet feladatkörének 
szempontjából szükségtelen. 

Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi 
Osztály 1., 

A település területén belül természetes gyógytényező érintettsége nem áll fenn, ezért jelen 
esetben a BFKH véleményezési lehetőséggel nem rendelkezik. 

Nemzeti Népegészségügyi Központ Kémiai Biztonsági és Kompetens Hatósági 
Főosztály 

Mór Város településrendezési eszközeinek megújuló energiatermelésre szolgáló területi 
átsorolást érintő módosításhoz a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti 
Központnak (NNGYK) észrevétele nincs, kémiai biztonsági szempontból annak környezeti 
hatása nem várható, a környezeti vizsgálat elvégzését nem tartjuk szükségesnek. 

 
A környezet védelméért felelős szervek véleményét figyelembe véve környezeti értékelés 
készül. 
 
Települési örökségvédelmi hatástanulmány nem készül, mivel az örökségvédelmi 
hatástanulmány 2022-ben készült és a módosítással érintett terület örökségvédelmi 
szempontból nem érintett. 
 
Jelen terv-módosítás készítése során a jóváhagyott településfejlesztési döntést, a 
Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018.évi CXXXIX. 
törvényt (a továbbiakban: Trtv) a területrendezési tervek készítésének és alkalmazásának 
kiegészítő szabályozásáról szóló 9/2019.(VI.14.) MvM rendeletet (a továbbiakban: MvMr.), a 
Fejér megye Területrendezési Tervéről szóló 7/2020.(II.28.) ök. rendeletet (a továbbiakban: 
FmTrT.), valamint az E-TÉR adatszolgáltatást vettük figyelembe és tekintettük kiindulási 
alapnak. 
 
Jelen tervezési feladatnak nem tárgya a hatályos településrendezési eszközök teljeskörű 
felülvizsgálata és módosítása. A módosítás keretében nem kerül sor a településszerkezeti 
terv, a HÉSZ és a szabályozási tervek teljeskörű átdolgozására és dokumentálására.  
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A módosítás a településszerkezeti terv módosítását nem igényli. 
 
A HÉSZ-módosítás szövegében csak a módosítási igények miatt szükséges változtatások 
kerülnek átvezetésre. A belterület szabályozási terv módosítása csak a konkrét módosítási 
igénnyel érintett területre vonatkozóan történik. 
 
A módosítási igények nem eredményeznek érdemi változást a tájban, valamint a közlekedési- 
és közmű kapacitás igények tekintetében, ezért tájrendezési és környezetalakítási, 
közlekedési, valamint közművesítési és elektronikus hírközlési szakági munkarészek nem 
készülnek. 
 
A területrendezési tervek és a településszerkezeti terv-módosítás összhangjának igazolását 
nem kell elvégezni, mivel a településszerkezeti terv nem módosul.  
 
A tervezett módosítások miatt biológiai aktivitásérték-számítás nem készül mivel új beépítésre 
szánt terület nem kerül kijelölésre. 
 
A módosítási igények megvalósíthatósága érdekében – a módosítással érintett területeken – 
a hatályos településrendezési eszközök az alábbiak szerint módosítandók: 

 -a belterületek szabályozási terven 
- új építési övezeti határ jelölendő 
- új építési övezeti jel jelölendő 
- kötelező védőfásítás ábrázolandó a különleges beépítésre szánt megújuló 
energiatermelésre szolgáló területen 

 -a helyi építési szabályzatban 
-meghatározandó a különleges beépítésre szánt megújuló energiatermelésre 
szolgáló terület övezetére vonatkozó előírás 
-meghatározandók a hatályba léptető rendelkezések 

 
Fentiek figyelembevételével készült a mellékelt – jóváhagyandó – HÉSZ és a belterület 
szabályozási terv módosítása. 
 
A településrendezési eszközök módosítása során 
 -a településszerkezetet meghatározó műszakiinfrastruktúra-főhálózat nem változik 
 -nem történik új beépítésre szánt terület kijelölése 
 -nem történik zöld, vízgazdálkodási, erdő- és természetközeli terület megszüntetése. 
 
A módosítás megfelel a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának 
rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 
419/2021.(VII.15.) Korm. rendelet 68.§.(1) bekezdés (bb) pontjának előírásainak, ezért az 
egyeztetése egyszerűsített eljárás szerint történik. 
 
A partnerségi egyeztetés – mivel a véleményezés egyszerűsített eljárásban történik, azt 
megelőzően – külön eljárásban kerül lebonyolításra. 
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Helyi építési szabályzat-módosítás 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
FUCSKÁR TERV KFT 

 
2024. FEBRUÁR 
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Mór Városi Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2023. (....) önkormányzati rendelete 

Mór város helyi építési szabályzatáról szóló 10/2022. (IV.1.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről 
szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 62. § (6) bekezdésének 6. pontjában kapott felhatalmazás 
alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában, 
valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6. § 
(1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a településtervek tartalmáról, 
elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Kormányrendelet szerint véleményezési 
jogkörében eljáró Országos Atomenergia Hivatal, Országos Vízügyi Főigazgatóság, Budapest 
Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Főosztály, Fejér Vármegyei Kormányhivatal 
Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Örökségvédelmi Osztály, Fejér Vármegyei Rendőr-
főkapitányság, Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari 
Főosztály, Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hírközlésfelügyeleti Főosztály Pécsi 
Hatósági Iroda, Honvédelmi Minisztérium Állami Légügyi Főosztály, Budapest Főváros 
Kormányhivatala Országos Közúti és Hajózási Hatósági Főosztály Gyorsforgalmi Útügyi 
Osztály, Fejér Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi 
Osztály, Fejér Vármegyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési, Mérésügyi és 
Fogyasztóvédelmi Főosztály Útügyi Osztály, Fejér Vármegyei Kormányhivatal Állami 
Főépítészi Iroda, Honvédelmi Minisztérium Hatósági Főosztály, Közép-dunántúli Vízügyi 
Igazgatóság, Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hírközlésfelügyeleti Főosztály, Fejér 
Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály Engedélyezési és Szakhatósági Osztály, Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság, 
Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hírközlésfelügyeleti Főosztály Soproni Hatósági Iroda, 
Innovációs és Technológiai Minisztérium Vasúti Hatósági Főosztály, Innovációs és 
Technológiai Minisztérium Hajózási Hatósági Főosztály, Innovációs és Technológiai 
Minisztérium Léginavigációs és Repülőtéri Hatósági Főosztály Repülőtéri Osztály, Innovációs 
és Technológiai Minisztérium Vállalkozásfejlesztési Főosztály, Fejér Vármegyei 
Önkormányzat, Fejér Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 
5., Nemzeti Népegészségügyi Központ, Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály, Budapest Főváros Kormányhivatala Építésügyi és 
Örökségvédelmi Főosztály Örökségvédelmi Osztály, Budapest Főváros Kormányhivatala 
Építésügyi és Örökségvédelmi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Főosztály, Fejér 
Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztály, Országos 
Környezetvédelmi Tanács, Bodajk Város Önkormányzat, Pusztavám Község Önkormányzat, 
továbbá Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a településfejlesztési és 
településrendezési eszközökkel, a településképi arculati kézikönyvvel, valamint a 
településképi rendelettel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 32/2017. (X.4.) 
önkormányzati rendelet szerinti partnerek véleményének kikérésével a következőket rendeli 
el: 

1. § 

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Mór város helyi építési szabályzatáról szóló 
10/2022. (IV. 1.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 32. §. d) pontja a az 
alábbi dg) ponttal egészül ki: 

 „dg) megújuló energiatermelésre szolgáló terület (K-Me)” 
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2. § 

A Rendelet 48/A.§.-al egészül ki: 
48/A.§. (1) Különleges megújuló energiatermelésre szolgáló terület K-Me jellel jelölt építési 
övezetben a megújuló energiatermelő rendszerek rendeltetésszerű használatát szolgáló 
épületek és építmények, valamint azokat kiszolgáló építmények helyezhetők el. 
(2) A K-Me építési övezetben maximum 5 MW névleges teljesítményt el nem érő napelemes 
kiserőmű helyezhető el oly módon, hogy a napelemek tartóoszlopai által elfoglalt területet 
kivéve, a napelemek alatti és közötti területeken a gyepterület-használat biztosítható legyen. 
(3) A terepszint alatt elhelyezett építmények területe a telek 10 %-át nem haladhatja meg. 
 

3. § 

(1) A Rendelet 3. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. (véleményezési eljárás során csak a 
módosuló belterületi szelvények kerülnek bemutatásra, jóváhagyáskor a teljes 3. melléklet 
cserére kerül.) 

(2) A Rendelet 5. melléklete a 2. melléklet szerint módosul. 

4. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.  
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2. melléklet a …/2024. (….) önkormányzati rendelethez 

1. Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Mór város helyi építési szabályzatáról 
szóló 10/2022. (IV. 1.) önkormányzati rendelete 5. melléklet 11. pontjában foglalt táblázat a 
következő 12. sorral egészül ki: 
 
„ 

 A B C D E F G H 

12 K-Me SZ - - 5000 20 7,5 40 

”  
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2024. FEBRUÁR 



16 

 

1.A MÓDOSÍTÁSOK CÉLJA 
 
Mór város önkormányzatának Képviselő-testülete a 3302023.(X.25.) határozatával 
kezdeményezte a településrendezési eszközök 3. sz. módosítását az 1809/39 hrsz-ú ingatlant 
érintően: (A határozatot ld. a „Terviratok” között.) 
 
A módosítás célja, hogy az érintett ingatlanon biztosítsa a megvalósítani kívánt konkrét 
módosítási igény (megújuló energiatermelés) jogi kereteit és övezeti szabályozását. 

 
2. ALÁTÁMASZTÓ JAVASLAT 
2.1.A MÓDOSÍTÁSSAL ÉRINTETT TERÜLETEK BEMUTATÁSA  
(megbízói igények, szabályozás célja) 

1809/39 hrsz (B-14 ,B-15 szelvény) 

A város régi strandja a Cserhát és Bartók Béla utcák által határoltan, az 1809/39 hrsz-ú 
ingatlanon található. A hatályos településrendezési eszközökben különleges beépítésre szánt 
rekreációs és szabadidőközpont (K-Re:SZ, 10.000 m2, 20 %, 9,0 m, 50 %) besorolású. 
A település szándéka az, hogy az ingatlan egy részén megújuló energiatermelésre szolgáló 
terület kerüljön kijelölésre.  
Ennek érdekében új övezet kerül létrehozásra az alábbi paraméterekkel: K-Me: SZ, 5000 m2, 20 
%, 7,5 m, 50 %. A szabályozási terven a környezeti értékelés javaslatára az övezeti határ mentén 
„kötelező védőfásítás” kerül jeölésre, melyről a HÉSZ 17.§.(1) bekezdés b) pontja rendelkezik. 
A HÉSZ kiegészítésre kerül egy új építési övezettel és az arra vonatkozó előírásokkal. A 
módosítás a településszerkezeti tervet nem érinti.  

Hatályos belterület szabályozási terv részlet. (B-14, B-15 szelvény) 
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Tervezett belterület szabályozási terv részlet. (B-14 , B-15 szelvény) 
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2.2.TELEPÜLÉSRENDEZÉSI JAVASLAT 
(HÉSZ módosítás) 
 
A településrendezési eszközök változásai a módosítással érintett területeket illetően 
 
A belterületek szabályozási terv 14. és 15. szelvényén az 1809/39 hrsz-ú ingatlanon belül építési 
övezeti határ és új építési övezeti jel kerül jelölésre. Jelölésre kerül a „kötelező védőfásítás” 
. 
A helyi építési szabályzatban 

- meghatározásra kerül a különleges beépítésre szánt megújuló energiatermelésre szolgáló 
terület övezetére vonatkozó előírás 
- meghatározásra kerülnek a hatályba léptető rendelkezések 

 
Mór HÉSZ javasolt módosítása  

 

1. § 

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Mór város helyi építési szabályzatáról szóló 
10/2022. (IV. 1.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 32. §. d) pontja a az alábbi 
dg) ponttal egészül ki: 

 „dg) megújuló energiatermelésre szolgáló terület (K-Me)” 

2. § 

A Rendelet 48/A.§.-al egészül ki: 
48/A.§. (1) Különleges megújuló energiatermelésre szolgáló terület K-Me jellel jelölt építési 
övezetben a megújuló energiatermelő rendszerek rendeltetésszerű használatát szolgáló 
épületek és építmények, valamint azokat kiszolgáló építmények helyezhetők el. 
(2) A K-Me építési övezetben maximum 5 MW névleges teljesítményt el nem érő napelemes 
kiserőmű helyezhető el oly módon, hogy a napelemek tartóoszlopai által elfoglalt területet 
kivéve, a napelemek alatti és közötti területeken a gyepterület-használat biztosítható legyen. 
(3) A terepszint alatt elhelyezett építmények területe a telek 10 %-át nem haladhatja meg. 
 

3. § 

(1) A Rendelet 3. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. (véleményezési eljárás során csak a 
módosuló belterületi szelvények kerülnek bemutatásra, jóváhagyáskor a teljes 3. melléklet cserére 
kerül.) 

(2) A Rendelet 5. melléklete a 2. melléklet szerint módosul. 

4. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 

2. melléklet a …/2023. (….) önkormányzati rendelethez 

1. Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Mór város helyi építési szabályzatáról szóló 
10/2022. (IV. 1.) önkormányzati rendelete 5. melléklet 11. pontjában foglalt táblázat a következő 
12. sorral egészül ki: 
„ 

 A B C D E F G H 

12 K-Me SZ - - 5000 20 7,5 40 
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3. A TERÜLETRENDEZÉSI TERVEK ÉS A TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV-
MÓDOSÍTÁS ÖSSZHANGJA 
Mór közigazgatási területét a területrendezési tervek szerkezeti terve, valamint övezetei 
közül az alábbiak érintik. (ld. a mellékelt térképkivonatokat) 

Trtv FmTrT 

országos területfelhasználási kategóriák térségi területfelhasználási kategóriák 

-erdőgazdálkodási térség 
-mezőgazdasági térség 
-vízgazdálkodási térség 
-települési térség 

-erdőgazdálkodási térség 
-mezőgazdasági térség 
-vízgazdálkodási térség 
-települési térség 
-sajátos területfelhasználású térség 

országos műszaki infrastruktúra-
hálózatok 

térségi műszaki infrastruktúra-hálózatok 

-81. sz. főút Székesfehérvár (7.sz. főút)-
Kisbér-Győr(1.sz. főút) 
-Mór (81.sz. főút)-Oroszlány térsége 
tervezett főút 
-5.sz. Székesfehérvár-Komárom (Rendező) 
egyéb országos törzshálózati vasúti pálya 
-tervezett földgázszállító vezeték – Nabucco 
(Románia)-Nagylak-Hódmezővásárhely-
Kecskemét-Adony-Székesfehérvár-Mór-Tét-
Rajka-(Ausztria) 
 

-meglévő Székesfehérvár (7.sz. főút)-
(Kisbér-Győr (1.sz. főút)) főút 
-tervezett Mór (81.sz. főút)-(Oroszlány 
térsége) főút 
-főúti elkerülő szakasz: 81. sz. főúton Mór és 
Mór (81.sz. főút) – (Oroszlány térsége) új 
főúton-Pusztavám 
-meglévő 8216.j. Mór-Bodajk-Balinka-
Bakonycsernye-(Zirc) térségi szerepkörű 
összekötő út (Zirc-Mór összekötő út) 
-meglévő 8217.j. Mór-(Kocs)-Pusztavám 
mellékút 
-meglévő 81118.j.(Felsődobos) mellékút 
-meglévő 82101.j. Nagyveleg-Mór mellékút 
-meglévő 82304.j.Mór állomáshoz vezető út 
-tervezett Mór-Csókakő-Csákberény 
mellékút 
-tervezett 81.sz. (főúti településkerülővel 
kiváltott útszakasz) 
meglévő egyéb országos törzshálózati 
vasúti pálya – 5.Székesfehérvár-Komárom 
(Rendező) 
-tervezett térségi kerékpárútvonal: Mór-
Pusztavám-(Oroszlány) és Székesfehérvár-
Sárkeresztes-Fehérvárcsurgó-Söréd-Mór-
(Kisbér) 
-meglévő térségi ellátást biztosító 132 kV-os 
elosztó hálózat: (Várpalota Inota)-
(Oroszlány) -Mór 
-tervezett nemzetközi földgázszállító 
vezeték – Nabucco: (Románia)-(Nagylak)-
(Hódmezővásárhely)-(Kecskemét)-Adony-
Székesfehérvár-Mór-(Tét)-(Rajka)-
(Ausztria) 
-meglévő földgázelosztó vezeték – 
(Nádasdladány-Sárkeszi-Sárszentmihály-
Csór-Iskaszentgyörgy-Moha-
Fehérvárcsurgó-Bodajk-Mór) 

 

Trtv országos övezetek 

-ökológiai hálózat magterületének övezete 
-ökológiai hálózat ökológiai folyosójának övezete 
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-kiváló termőhelyi adottságú szántók övezete 
-erdők övezete 
-honvédelmi és katonai célú terület övezete által érintett települések 

MvMr országos övezetek 

-erdőtelepítésre javasolt terület övezete 
-jó termőhelyi adottságú szántók övezete 
-tájképvédelmi terület övezete 
-vízminőség-védelmi terület övezete 

FmTrT térségi övezetei 

-ökológiai hálózat magterületének övezete 
-ökológiai hálózat ökológiai folyosójának övezete 
-kiváló termőhelyi adottságú szántók övezete 
-jó termőhelyi adottságú szántók övezete 
-erdők övezete 
-erdőtelepítésre javasolt terület övezete 
-tájképvédelmi terület övezete 
-vízminőség-védelmi terület övezete 
-honvédelmi és katonai célú terület övezete által érintett települések 
-ásványi nyersanyagvagyon övezete által érintett települések 
-földtani veszélyforrás terület övezete által érintett települések 
-turizmus szempontjából kiemelt, fejlesztendő övezet által érintett települések 
-borvidéki és kertgazdálkodási fejlesztési övezet által érintett települések 
kulturális örökségi-történeti fejlesztésiövezet által érintett települések 
-majorsági térség övezete által érintett települések 

 

A módosítás az E-TÉR felületen kerül véleményeztetésre. Az E-TÉR-en az alábbi 
területrendezési övezetekhez kapcsolódó és egyéb adatszolgáltatás volt elérhető Mór 
közigazgatási területére (a területrendezési övezeteket ld. a mellékelt térképkivonatokat) 

-ökológiai hálózat övezete* 
-kiváló termőhelyi adottságú szántók övezete 
-jó termőhelyi adottságú szántók övezete 
-erdőtelepítésre javasolt területek övezete 
-erdők övezete 
-ásványi nyersanyagvagyon övezete 
-földtani veszélyforrás 
-tájképvédelmi terület övezete 
-országos vízminőségvédelmi terület övezete 
-a borszőlő termőhelyi kataszteri terület övezete 
-a gyümölcsültetvény kataszter 
-Natura 2000 terület övezete 
-védett természeti terület 
-védett tájelem 
-ex-lege láp, földvár 
-forrás 
-régészeti lelőhelyek 
-országos védelem alatt álló műemlék 
-bányatelek 
-alábányászott terület 

 
A módosítás miatt a településszerkezeti tervet nem kell módosítani, ezért a területrendezési 
tervek és a településszerkezeti terv módosítás összhangjának igazolása nem készül. 
A módosítással érintett terület települési térségben található. A területrendezési övezetek 
közül csak a közigazgatási terület egészét lefedő egyedileg meghatározott vármegyei térségi 
övezetek érintik, melyekre vonatkozó előírások a hatályos terv készítésekor figyelembe vételre 
kerültek. 
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